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Comunicat de presă 
Începerea lucrărilor pentru proiectul „Centrul de îngrijiri paliative Maia” 

 

06.03.2026 

 

Asociația Română pentru Promovarea Sănătății anunță începerea lucrărilor de construire 

în cadrul proiectului „Centrul de îngrijiri paliative Maia”, cod SMIS 344775, proiect cofinanțat de 

Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Sănătate 2021-

2027.  

Proiectul este implementat de Asociația Română pentru Promovarea Sănătății (ARPS) și 

contribuie la realizarea obiectivului specific RSO4.5 – Asigurarea accesului egal la asistență medicală 

și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală 

primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie 

sau în comunitate, în cadrul Priorității 2 – Servicii de reabilitare, paliaţie şi spitalizări pentru boli 

cronice adaptate fenomenului demografic de îmbătrânire a populaţiei, impactului dizabilității şi 

profilului de morbiditate. 

În data de 06.03.2026, a fost emis Ordinul de începere a lucrărilor pentru obiectivul de 

investiții „Construire Centru de îngrijiri paliative Maia”, lucrările urmând să înceapă la data de 

12.03.2026, pe amplasamentul situat în comuna Maia, strada Serelor, FN, județul Ialomița. 

Ordinul de începere a lucrărilor a fost transmis către S.C. START MODERN CONSTRUCT S.R.L., lider 

al asocierii formate din S.C. START MODERN CONSTRUCT S.R.L., S.C. CITADINA 98 S.A. și S.C. BMG 

DYNASTY PROJECT S.R.L., în calitate de executant al lucrărilor. 

De asemenea, Asociația Română pentru Promovarea Sănătății a transmis către Primăria 

Comunei Maia adresa de începere a lucrărilor, prin care informează autoritatea publică locală 

asupra demarării execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții. Lucrările se vor desfășura 

conform documentației tehnico-economice aprobate și Autorizației de construire nr. 6 din 

29.05.2025, emisă de Primăria Comunei Maia. 

 

Despre proiect 

Proiectul „Centrul de îngrijiri paliative Maia” are ca obiectiv îmbunătățirea accesului la servicii 

medicale de înaltă calitate – îngrijiri paliative – pentru pacienți cu boli cronice și în stadii terminale, 

precum și dezvoltarea infrastructurii de îngrijiri de lungă durată și paliative în regiunea Sud-

Muntenia, prin construirea și dotarea unui centru modern în comuna Maia, județul Ialomița. 

Investiția urmărește asigurarea unui acces echitabil și nediscriminatoriu la servicii medicale 

specializate și integrate, adaptate nevoilor pacienților cu boli cronice progresive sau incurabile. 
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Centrul va include saloane pentru pacienți, spații pentru consultații și tratament, sală de 

kinetoterapie și fizioterapie, spații pentru ergoterapie și consiliere psihologică, precum și zone 

dedicate activităților terapeutice și de recuperare. 

Prin implementarea proiectului, vor fi dezvoltate servicii de îngrijiri paliative specializate, într-o 

infrastructură modernă, cu o capacitate de 27 de paturi, care va permite furnizarea anuală de 

servicii pentru minimum 205 pacienți. 

Valoarea totală a proiectului este de 16.875.755,04 lei, din care 6.221.539,41 lei reprezintă 

cofinanțarea Uniunii Europene din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 

Sănătate 2021-2027. 

Proiectul se desfășoară pe o perioadă estimată de 24 de luni, respectiv 29.10.2025 – 28.10.2027. 

 

Prin demararea lucrărilor de construire, proiectul intră într-o etapă esențială de 

implementare, care va contribui la dezvoltarea infrastructurii medicale din județul Ialomița și la 

creșterea accesului populației la servicii de îngrijiri paliative, mai aproape de domiciliu, într-un cadru 

adaptat nevoilor pacienților și familiilor acestora. 
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